
ATA DA SESSÃO EXTRAORDONÁRIA Nº 003/2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, 

ESTADO DO PIAUÍ, REALIZADA NO DIAS 19/03/2025, ÀS 19:00 HORAS 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 

República Federativa do Brasil, à Av  Desembargador Amaral, 214, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Amarante, Estado do Piauí,  reuniram-se extraordinariamente os 

Membros do Legislativo Municipal para deliberarem sobre matéria constante da ordem do dia. 

Após o Sr Presidente da Mesa Diretora vereador LUCAS NASCIMENTO SILVA, ocupar seu lugar 

juntamente com o Secretário da Mesa vereador IZAIAS LOPES DA SILVA;  foi feita a chamada 

dos vereadores presentes: CINARA TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES; CLARA DAS DORES 

BRANDÃO SILVA NEIVA; FRANCISCO PEREIRA DA SILVA; JOSÉ DE ARIMATÉIA FERREIRA DOS 

ANJOS; LUIZA RODRIGUES DE MORAES NETA; MANOEL NAACIMENTO CARVALHO; MÁRCIO 

VILARINHO PRADO E MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA, que assinaram o livro de 

presença, juntamente com o Sr Presidente e respectivo Secretário. Verificado o número legal 

para deliberações o Sr Presidente declara aberta a sessão com a seguinte frase” Sob a 

proteção de Deus damos início ao nosso trabalho”. O Sr Presidente determina ao secretário 

que fizesse a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada será assinada pelos 

Membros da Mesa e demais vereadores. Em seguida o Sr Presidente fez apresentação das 

seguintes proposições: Projeto de Lei nº 004/2025 PMA, que dispões sobre a Reorganização da 

Estrutura Administrativa e Funcional da Prefeitura Municipal de Amarante, Estado do Piauí, 

isso é Secretarias, Institui cargos e comissões e funções de confiança e dar outras providências. 

Projeto de Lei nº 005/2025 PMA, que dispõe sobre a Concessão de Diárias na Administração 

Direta, Autarquia e Funcional e no Poder Legislativo do município de Amarante e dar outas 

providências. Após as proposições o Sr Presidente franqueou a palavra aos vereadores, onde a 

vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, no uso da palavra, após cumprimentar seus 

pares, argumentou sobre a necessidade da modificação na estrutura administrativa do 

executivo. Ainda com a palavra a mesma comentou a respeito do referido projeto, e que apoia 

com satisfação. O vereador José de Arimatéia Ferreira dos Anjos, no uso da palavra, após 

cumprimentar seus pares, frisou da importância dos referidos projetos de leis, para que 

futuramente nenhum gestor  tenha os problemas  que talvez a gestão passada tenha passado 

e que esteja legalizado conforme a lei. Os vereadores Francisco Pereira da Silva e Manoel 

Nascimento Carvalho, também usaram a palavra, e concordaram com as palavras de seus 

colegas vereadores que lhe antecederam. O Sr Presidente colocou os referidos projetos de leis 

acima citados em votação, sendo aprovados por unanimidade dos vereadores presentes na 

respectiva sessão. Nada mais havendo a tratar o Sr Presidente deu por encerrada a sessão, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal de 

Amarante, Estado do Piauí. Sala de sessões 19/03/2025.      

 


